



享受思铂睿超凡体验

“先进、智能、动感”——这就是全新上市东风 Honda 思铂睿的代名词。思铂睿将先进卓越的设计、智能尖端的科技演绎,及动感于心的驾驶体验融入每一个细节。

思铂睿运动版的全黑内饰,配衬新锐动感的银色饰条,勾勒出驾乘空间的锐利轮廓,突显运动激情。三维簇式多功能仪表盘,快速、简洁实现信息读取,行车状态一目了然。而一键控制功能集合了多媒体控制键与快捷键,让中控区的操作一键完成。

搭载 Honda 享誉世界的 i-VTEC 发动机,完美平衡动力输出和燃油经济性;高速飞驰中,更表现出优异的稳定性。思铂睿全系标配六安全气囊系统,前排安全气囊系统采

用分级控制起爆设计,根据具体外界条件决定起爆顺序和强度。

还有 VSA+ 动态自适应电动助力转向系统互相配合,提供完美车速和姿态控制,确保安全,尽享操控。再加上前后倒车雷达系统和副驾驶后视镜阻挡联动功能,安全保障尽在咫尺。

现在,“四两铂千斤”思铂睿置换活动火热开展中。专业权威的二手车价格评估的同时,置换思铂睿的旧车还将在市场行情价上享受一定的溢价增值,其中本田品牌车主还可获得 2000 元的油卡,其他品牌车主也能获赠等值的原厂礼包。

同时,东风 Honda 与招商银行信用卡中心合作的“车购



易”服务也在同步展开,参与二手车置换业务的顾客可通过旧车款抵扣新车首付款,实现免首

付、免息、免手续费轻松购车,卖旧车、买新车一次性完成,免除了顾客的后顾之忧。

一骑绝尘 新CR-V首月销量创纪录

记者从东风 Honda 获悉,在 2010 年的 3 月,新 CR-V 销量接近 12000 台,再次刷新 SUV 市场销量纪录。新 CR-V 的狂飙也助推东风 Honda 单月销量创造新高,达到 23573 台。

单车近 12000 台的月销量在火爆的中国车市也许并不惊人,但是对于小众的 SUV 市场,CR-V 取得的成绩却让人费解。带着疑问记者走访了东风本田江苏宝铁龙运通店、恒通店。细访之下发现许多来预订新 CR-V 的车主都是与其他新上市车型对比之后才决定购买的。

而特约店的销售人员则表示,近期,来店看车的顾客比之前多出了近一倍,订单数也持续飙升,激烈的市场竞争更凸显了新 CR-V 的优势,别的车型的密集宣传只是让更多的消费者认识了 SUV 市场,而消费者在几番比较之后往往会毫不犹豫地地下订 CR-V,因为 CR-V 的产品力和性价比优势太明显了。

从 3 月起东风 Honda 已经加大产能,并通过产能分配提高新 CR-V 的生产比重,正在全力生产以保证顾客能够尽快提车。看来产能也不再是制约 CR-V 狂飙的因素,CR-V 的王者传奇将继续书写。



高动力低油耗成就 CIVIC (思域) 领军之路

作为 1.8L 车市领军车型,CIVIC (思域) 在去年创造了近 10 万辆的年度销量,之所以能傲视群雄,主要还是得益于其被大众消费者广泛认可的“1.8L 排量,2.0L 动力,1.5L 油耗”最佳效果。在国家权威机构评选中,CIVIC (思域) 更是斩获“1.5L-2.0L 排量车型中的最省油车型”称号。

尖端技术激发高动力

CIVIC (思域) 启用了 Honda 最新开发的 1.8 升

i-VTEC 直列四缸发动机,可以输出 103kW 的最大功率和 174Nm 的最大扭矩。其亮点就在于通过在行驶状态下控制气门关闭时间,可以控制发动机的混合气吸入量在最佳状态。当车辆急加速和拉高速时,控制气门的凸轮组会切换到高速状态,发挥发动机的最大潜能,使得 1.8L i-VTEC 发动机达到 2.0L 级动力标准。

此外,CIVIC (思域) 在同类型车型中车重负荷小,流线外观设计让风阻系数降至较低。

仅 1210KG 的车重配备 205 宽胎,保持了底盘稳重同时发动机负荷不大。尖端的 i-VTEC 技术、精湛的控制技术、领先的造型设计,成就了 CIVIC (思域) 1.8L 排量可以媲美 2.0L 的动力。

权威数据论证低油耗

CIVIC (思域) 的发动机在车辆驱动或者加速时能令进气效率最大化,实现最大扭矩的行驶,而当发动机低转速时通过推迟关闭吸气阀门以降低油耗。同

时,其采用的 5 速变速箱技术,在很大程度上也比同级 4 速变速箱技术更节油。与 1.5L 相差无几的油耗,为驾驶者带来的却是 1.8Li-VTEC 发动机的澎湃动力,驾驶乐趣自是更高一筹。

日前国家权威部门工信部给出的数据显示:思域 1.8L AT 的平均油耗也只有 7.2L/ 百公里,而 1.8L MT 仅为 6.9L/ 百公里,为中型车油耗最低。相比同级别 1.8L 车型约为 7.8L 的平均油耗,CIVIC (思域) 每百公里至少省下 0.6L 的汽油。

EP5+VSA
动态自适应电动助力转向系统

转向回正控制系统

优化的前后悬架双模式减振系统

NVH 静音科技
10 扬声器音响系统

D 档方向盘换挡功能

HONDA THE POWER OF DREAMS

驾·悦·人生 在这里,我的蓝色思铂睿比海更深邃

THIS IS THE DRIVING PLEASURE.

四两“铂”千金——思铂睿“换”然一新 驾悦升级

超值二手车: 旧车评估升值 / *赠送油卡或东风Honda原厂礼包 / 不限品牌置换 / 一站式服务
金融支持: *免首付 / 免利息 / 免手续费 *详情请咨询东风Honda二手车置换店以特约店

东风本田汽车宝铁龙运通特约销售服务店 地址: 浦口区柳洲北路2号(泰山新村电信大楼旁) 销售电话: 58490999 58622333

东风本田汽车恒通特约销售服务店 地址: 雨花台区玉兰路82号(原宁南大道32号) 销售电话: 58066999 58066998



东风本田汽车有限公司
管理热线: 800-880-9889/400-880-1662
www.wdhac.com.cn